

## Druckversehen und Berichtigungen.

---

Seite 12	Zeile 15	statt	Vehrsätze	lies	Vehrsätze
30	11	von unten	st. Verkauf	l. Kauf	
41	9	st.	unermesslichen	l. unermesslichem	
48	8	v. u. st.	Post	l. Luft	
51	10	st. des	l. der		
63	10	v. u. st.	Idee, von der	l. Idee der	
67	10	v. u. st.	keinen gegen ihn	l. gegen ihn keinen	
111	4	v. u.	setze man den Schluß der Parenthese	nicht bei XVIII., sondern bei hatte.	
113	14	müchten noch die Namen	La Fayette und La meth beizufügen seyn.		
151	14	st.	Sähen	l. Sähe	
—	16	st.	Nutzen	l. Nutzenß	
182	3	st.	Dupredmenil	l. d'Espremenil	
242	13	v. u. st.	entschuldigte	l. entschuldigt	
280	13	v. u. st.	fügen	l. finden	
288	1	st.	seine Haare	l. seinen Haaren	
334	7	und 21 st.	La Lum	l. La Lune	
373	11	fehlt: auf, hinter: war			
384	4	v. u.	fehlt als hinter	Maasregeln.	
443	4	v. u. st.	Bretagne	l. Normandie	
516	1	st.	mehr	l. eher	
558	8	st.	umgetauscht	l. eingetauscht	
559	6	v. u.	steht der	überflüssig	
582	3	st.	einem	l. einen	
583	5	fehlt der hinter und			
585	10	v. u. st.	waren	l. war	
608	1	st.	belobte	l. belobt	
623	9	st. und	l. um.		

Hinsichtlich der, von den Ansichten des Verfassers mehr-  
abweichenden Interpunktion, bittet derselbe, seine Entfernung  
vom Druckorte zu berücksichtigen.

---